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難易度
★☆☆（初級）

前回の答え◇シークワードパズル
トンボ

1～9の数字を白マスに入れて、表を完成させてください。
二重線で囲まれたマスの値を足した数が答えです。

解き方

解き方

タテ、ヨコのすべて
の列と、太線で囲ま
れた3×3のブロック
に、それぞれ1から
9までのすべての数
字が一つずつ入り
ます。
すでにある数字をヒ
ントに、1から9まで
の数字で白マスを
埋めていきます。
タテ、ヨコの列と、
3×3のブロックに同
じ数字は重複して
入りません。

①

②

③

前回の答え◇漢字ぐるぐるパズル
夏期講習

リストの漢字を白マスに入れて漢字しりとりを完成させてください。
リストに残った四つの漢字でできる熟語が答えです。

雲円外 学
環 気機菊
金 形見行
残時実 所
食生成積
絶想体大
中調定 天
日飛 表 病
平満 名 有
理料

リスト

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

パズル製作：マジックスタジオ（http://www.magic-studio.jp/）

前回の答え◇ナンバープレース
7（3+4）

（1） ～し過ぎることはない
Remember, you are a newly licensed 
driver. One cannot drive (      ) slowly 
along this dangerous road, which is full 
of curves.

a. much
c. help

b. such
d. too

（2） ～して悪いことはない
Volcanic eruptions, earthquakes and tsunami 
frequently happen because Japan lies on 
the Pacifi c Ocean’s Ring of Fire. There is no
 (        ) in being prepared for a rainy day.
日本は環太平洋火山帯に位置しているので、火山噴火、
地震、津波が頻繁に起きます。万一のときに備えておい
て、悪いことはありませんよ。

いいかい、君は初心者ドライバーなんだよ。このカーブ
だらけの危険な道は、どんなに慎重に運転してもし過
ぎることないんだ。

（3） 自制する
“Kenji’s constant complaining is getting to 
me. I’m about to lose it.”/“Get a (     ) on 
yourself before both of you start name-
calling.”
「ケンジが文句ばかりをいうのでイライラするよ。もう
キレそうだ」／「お互いに悪口を言い始める前に、自分
を抑えろよ」

言えそうで言えない日常の英語表現をクイズ形式
で出題します。英文を読んで、カッコに入る適語を
a ~ dの四つの中から選んでください。
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ユ リ カ マ ツ ノ ミ
ノ ボ ル ラ ラ ノ ル
ス ガ ニ ジ シ ク ク
ウ ウ ウ ケ バ リ オ
ビ ヨ メ ヨ ツ セ ズ
サ シ シ ノ ミ パ ギ
ワ ケ ギ コ キ ネ ー

答
え　＋　＝

難易度
★★☆（中級）

難易度
★☆☆（初級）

テーマ
薬味

リスト
オクラ　　 
カボス
カラシ
キノメ(木の芽)

クルミ
ケシノミ(ケシの実)

ケツパー(ケッパー)

コシヨウ(コショウ)

シヨウガ(ショウガ)

ニラ　 

ネギ
ノリ
バジル
パセリ
マツノミ(松の実)

ミツバ

ミヨウガ(ミョウガ)

ワケギ
ワサビ

リストを見ながら、タテ、ヨコ、
ナナメ、一直線で文字を探し
ながら文字を消してください。
上から下、下から上、左から
右、右から左、上から斜め下、
下から斜め上と言葉を拾うこ
とができます。
同じ文字を2回以上拾う場合
もあります。
残った文字でできる言葉が答
えです。

8 3 5 2
6 1 7
4 7 9 8 5

1 2 9 7

8 6 1 4
9 8 1
8 2 3 9 5

6 1 2 3

夏 　 本 　 華 料
　 刻 　 面 　 立 　 定
　 　 名 無 　 物 　 　
測 　 　 仮 　 　 境 　
重 金 泰 暑 　 団 衛 　
　 　 下 　 　 　 　 校
原 味 　 好 　 　 意 給
　 人 　 　 人 　 用 　

朝日新聞社は将棋名人戦と朝日杯将棋オープン戦を主催しています

3五銀 同飛 1四飛 同
玉 2六桂 2四玉 1五銀 同飛
3四馬まで。初手 2五銀は 3五

玉 3六銀 同玉以下上部が広く不
詰め。3手目 2五銀は 同桂で不
詰め。5手目 1五銀は 同飛なら
2六桂 2四玉 3四馬で詰むが

同角で不詰め。

解 答 2一飛成 2三玉 1二竜
3二玉 3三銀成（不成） 同玉
1五角 同竜 2三金まで。初手
3一飛成は 2三玉 3三金 2四

玉で不詰め。3手目 1三金 2四玉
3三銀不成は 1三玉で不詰め。5

手目 3三金は 4一玉 1一竜 2
一歩合で不詰め。

解 答

a. scrap
c. roll

b. play
d. harm

a. wheel
c. mouth

b. hand
d. grip


